

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

Рішення ради з якості Сумського державного університету з питання:
«Принципи формування та особливості викладання
вибіркових дисциплін у 2016-2017 навчальному році»

Необхідність забезпечення реалізації студентами права на вибір навчальних дисциплін в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти (ст. 52, п. 15 Закону України «Про вищу освіту»), формування моделі студентоцентрованого навчання як вимоги Стандартів і рекомендації щодо забезпечення якості у Європейському просторі вищої освіти зумовлює необхідність ґрунтовного опрацювання переліку вибіркових дисциплін, орієнтованих на розвиток загальних компетентностей студентів.

Студент Сумського державного університету має можливість використати переваги навчання у класичному університеті, отримавши право широкого вибору дисциплін у формуванні власної навчальної траєкторії.

Керуючись рекомендаціями МОН України (лист МОН України від 11.03.2015 р. № 1/9-120 «Про організацію вивчення гуманітарних дисциплін») загальними принципами організації вибіркових дисциплін, визначених рішенням Вченої ради СумДУ від 09.04.2015 р. та узагальнивши пропозиції факультетів рада з якості СумДУ ухвалила:

1. З огляду на те, що вибіркові дисципліни, орієнтовані на розвиток загальних компетентностей, повинні забезпечувати розвиток у студентів особистісних якостей і навичок студентів, сприяти міждисциплінарній взаємодії, у подальшому формувати відповідний перелік переважно на основі тих дисциплін, за якими запропоновано інноваційні методи навчання (дискусії, групова роботи, кейс-стаді, проблемно-орієнтоване навчання, дебати, e-learning тощо).
2. Затвердити перелік дисциплін, спрямованих на розвиток загальних компетентностей, що пропонуються студентам освітнього рівня «бакалавр» денної форми навчання у 3 семестрі навчання (**додаток 1**).
3. Затвердити перелік дисциплін, спрямованих на розвиток загальних компетентностей, що пропонуються студентам освітнього рівня «бакалавр» денної форми навчання у 4 семестрі навчання як дисципліни інших спеціальностей (**додаток 2**).
4. Факультетам затвердити перелік дисциплін, спрямованих на розвиток фахових компетентностей, що пропонуються студентам освітнього рівня «бакалавр» відповідних спеціальностей у 3 та 4 семестрах навчання. Рекомендувати факультетам використовувати пропозиції інших факультетів щодо дисциплін для окремих спеціальностей (груп спеціальностей), наведених у **додатку 3**.

Термін виконання: до 28.01.2016 р.

Відповідальний: голови рад із забезпечення якості вищої освіти факультетів.

5. На основі затверджених переліків з відповідного додатку сформувати та надати до НМВ перелік дисциплін, рекомендований для студентів дистанційної та заочної форм навчання, враховуючи ступінь розробленості дисципліни в *e-learning*.

Термін виконання: до 28.01.2016 р.

Відповідальний: голови рад із забезпечення якості вищої освіти факультетів.

6. Організаційно-методичному управлінню сформувати додаткові умови (терміни запису, мінімальну, максимальну кількість студентів, для яких буде пропонуватися дисципліна, як студент може змінити вибір тощо) з урахування пропозицій факультетів, наявного аудиторного фонду тощо.

Термін виконання: до 25.01.2016 р.

Відповідальний: начальник навчально-методичного управління Юскаєв В. Б.

7. Факультетам організувати процедуру електронного запису на вибіркові дисципліни, попередньо поінформувавши студентів про необхідність вибору, умови та терміни запису.

Термін виконання: до 15.02.2016 р.

Відповідальні: декани факультетів.

8. Кафедрам, дисципліни яких будуть обрані, сформувати робочі програми за цими дисциплінами та надати їх до навчально-методичного відділу змісту освіти.

Термін виконання: до 31.05.2016 р.

Відповідальні: заступники деканів факультетів з навчально-методичної роботи.

9. Для забезпечення обсягів мовної підготовки іноземних студентів, що визначені наказом МОН від 04.04.2006 року № 260 «Про вивчення української (російської) мови іноземними студентами і аспірантами», передбачити у навчальних планах протягом 3-8 семестрів як дисципліни за вибором для іноземних студентів дисципліну «Мова навчання (українська, російська)».

Термін виконання: до 15.02.2016 р.

Відповідальний: начальник навчально-методичного відділу змісту освіти Скляр І.Д.

Голова ради з якості

В. Д. Карпуша

Вчений секретар

Д. В. Леус